

А Афиша

Лесной

СТАДИОН «ТРУД», ПКМО

Благотворительный забег
«Во имя добра»

19 августа с 10:30 – регистрация участников на стадионе «Труд». ■

Нижняя Тура

СТАДИОН «СТАРТ»

Турнир по футболу среди ветеранов
Северного управленческого округа

19 августа (суббота) в 10:00 — начало игры.

Соревнования по футболу,
«Старт» (г. Нижняя Тура) —
ФК «Карпинск» (г. Карпинск)

19 августа (суббота) в 16:00 — начало игры. ■

Обратите внимание!

Открытие стелы памяти погибших мотоциклистов

19 АВГУСТА в 14:00 на 171-м километре трассы Екатеринбург-Серов рядом с кафе «Для друзей» состоится открытие первой в Урало-Сибирском регионе стелы памяти погибших мотоциклистов. Приглашаются желающие присутствовать на мероприятии.

Кроме церемонии открытия стелы гостей ждет митинг и рок-концерт. Напомним, памятник был заложен в октябре прошлого года, на его возведение деньги собирали всем миром. Стелу венчает фигура байкера, устремленного в небо, в центре композиции установлен колокол. По задумке авторов, каждый проезжающий мимо байкер сможет остановиться и ударить в колокол в память о погибших соратниках...

ИНФ. МОТОКЛУБА
«ЛЕСНЫЕ БРАТЯ»
Лесной

Футбол



Эпизод встречи «Прометей-1» — «Лада-Луч». ФОТО АВТОРА

«Чистая сила» — чемпион!

Первенство города. Лесной. Стадион «Труд». 07-11.08.2017

ПРОШЕДШАЯ НЕДЕЛЯ ПЕРВЕНСТВА ПРАКТИЧЕСКИ ДАЛА ОТВЕТЫ НА ВСЕ ВОПРОСЫ. ХОТЯ В ТУРНИРНОЙ ТАБЛИЦЕ ЕЩЕ ВОЗМОЖНЫ ПОДВИЖКИ, НО ТОЛЬКО ПРИ МАЛОВЕРОЯТНОМ СТЕЧЕНИИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

В понедельник «Гвардия» выиграла принципиальный спор с «Прогрессом», фактически устранив конкурента в борьбе за четвертое место. «Спартак» во вторник также не оплошал в матче с «Прометеем-2». А потому оба поединка среды стали ключевыми. «Прометей-1» и «Лада-Луч» в очном противостоянии решали, кто из них будет вторым. Поединок получился упорнейшим. Его исход решил точный удар подключившегося в атаку защитника **Г. Сиркина** за пять минут до конца первого тайма. Этот гол фактически вывел первую команду «пожарных» на второе место.

«Спартак» и «Гвардия» выясняли, кто из них станет четвертым. Здесь с первых минут выявилось большое преимущество армейской команды, забившей три мяча в ворота противника уже в первые 15 минут.

Встречу четверга «Прогресс» — «Прометей-1» очень многие считали пустой формальностью. Но именно в ней грянула самая громкая сенсация. Вроде бы ни на что не претендовавшие футболисты «Прогресса», забив по мячу в каждом тайме, сохранили свои ворота «сухими» и одержали самую громкую победу на турнире. И такому исходу больше, чем победители встречи, обрадовались футболисты «Чистой силы», поскольку питомцы **В.И. Снегирёва** досрочно заняли первое место в первенстве.

А «Прогресс» продолжил удивлять. В пятницу он с крупным счетом обыграл «Гвардию», оттеснив «Спартак» на 6-ю позицию и оставив себе теоретические шансы на 4-е место. А игрок «Прогресса» **В. Матаков**, забив

4 мяча, вырвался на третье место в споре бомбардиров.

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

07.08. «Прогресс» — «Гвардия» 0:2 (Е. Маринин, «Прогресс», автогол; Е. Мурачёв).

08.08. «Прометей-2» — «Спартак» 1:3 (В. Омельченко — А. Соколов, А. Семашко, А. Ефремов).

09.08. «Прометей-1» — «Лада-Луч» 1:0 (Г. Сиркин).

09.08. «Гвардия» — «Спартак» 5:0 (Ю. Портян, А. Махт (3), А. Красовитов).

10.08. «Прогресс» — «Прометей-1» 2:0 (В. Матаков, Д. Усов).

11.08. «Гвардия» — «Прогресс» 0:4 (В. Матаков (4)).

Положение команд: «Чистая сила» — 30 очков (10 игр), «Прометей-1» — 22 (10), «Лада-Луч» — 19 (10), «Гвардия» — 14 (11), «Прогресс» — 13 (11), «Спартак» — 11 (12), «Прометей-2» — 1 (12).

Бомбардиры: И. Куликов — 17, О. Тарарин (оба — «Чистая сила») — 15, В. Матаков («Прогресс») — 12. ■

Лёгкая атлетика

«Во имя добра»

Благотворительный забег

ЛЕСНОЙ готовится к проведению благотворительного забега «Во имя добра».

Его инициаторами и организаторами являются: молодежная общественная организация комбината «ЭХП», отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Лесного и АНО «Центр правовой и социальной поддержки населения».

Благотворительный забег состоится на стадионе «Труд» 19 августа (регистрация участников начнется в 10:30) и будет посвящён 70-летию со дня образования Лесного и комбината «ЭХП». Протяженность трассы составит около 1500 метров, она пройдет по территории стадиона «Труд», парка культуры и отдыха. Цели забега — пропаганда здорового образа жизни и сбор денежных средств для приобретения новогодних подарков детям из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Лесного, воспитанников Нижнетуруинского детского дома-интерната и Нижнетуруинского детского дома.



Каждый желающий из числа участников забега, зрителей и жителей города сможет внести пожертвование на приобретение детских новогодних подарков: наличными — в день проведения мероприятия у стойки регистрации, переводом денежных средств — в период с 19 по 28 августа на банковскую карту, зарегистрированную на АНО «Центр правовой и социальной поддержки населения». Общая сумма полученных средств будет опубликована в СМИ и других информационных ресурсах.

ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Эхо праздника

«Да!» — физкультуре и спорту

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА — ПРАЗДНИК, ОТМЕЧАЕМЫЙ В НАШЕЙ СТРАНЕ С 1939 ГОДА, СЧИТАЮТ СВОИМ МИЛЛИОНЫ НАШИХ СОГРАЖДАН. ЭТО ПРАЗДНИК ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ СПОРТ — ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПРОФЕССИИ И ВОЗРАСТА. В ЭТОМ ГОДУ ОН ВЫПАЛ НА 12 АВГУСТА.

В Нижней Туре праздник отметили в торжественной обстановке 10 августа в большом зале городского Дворца культуры. В этот вечер со сцены прозвучали поздравления от главы Нижнетуруинского городского округа **Алексея Стасёнка**, который лично вручил лучшим спортсменам, тренерам и спортивным обществен-



Показательные выступления юных воспитанников школы каратэ Кёкусин «Бонсай». ФОТО АВТОРА

ным деятелям Почетные грамоты и Благодарности главы НТГО. Всего было награждено около 50 человек.

В перерывах между награждениями выступили артисты ДК, спортивно-танцевальный ансамбль «Фiesta» под руководством тренеров-преподавателей по художественной гимнастике **Елены Пантелеевой** и **Ольги Черновой**. Впервые на сцене Дворца культуры показали свое мастерство юные воспитанники школы каратэ Кекусин «Бонсай» (г. Лесной) под руководством шихана **Алексея Зайченко**, имеющего 5 дан.

После торжественной части участники церемонии вышли на площадку у входной группы здания ДК, где была устроена большая фотосессия.



Поздравления юным спортсменкам из спортивно-танцевального ансамбля «Фiesta». Слева от девочек — Елена Пантелеева. ФОТО АВТОРА

Поздравляем спортсменов, тренеров, всех тех, кто регулярно занимается физкультурой и спортом, выбирая здоровый образ жизни, с праздником. И пусть олим-

пийский девиз: «Быстрее, выше, сильнее!» останется навсегда одним из главных девизов в их жизни.

С. ЧИКИШЕВ